

“质”敬消费者，为幸福长沙“加油”

长沙城发能源有限公司全力保障消费者权益，以高质优品诠释企业担当

长沙晚报3月14日讯（全媒体记者 贾凯清 通讯员 唐盈盈）“城发优品，请您放心！”在城发能源四方城加油站，工作人员们用一声声响亮的口号迎接前来加油的顾客。

为迎接即将到来的国际消费者权益日，城发能源的党员们于3月14日开展了一场消费者权益守护行动。当天，长沙城发能源有限公司全体党员深入四方城加油站、南二环加油站、洋湖加油站、金桥加油站，开展了别开生面的油品知识宣讲活动。

一直以来，城发能源全力保障消费者权益，用心为消费者提供城发优品，持之以恒地做到“城发油，放心加”。

用品质诠释责任，护航顾客出行

“油不耐烧与什么有关？”“为何车辆加油多于额定容积？”……在活动现场，这些消费者最关心的问题被印在了一张张答疑小

卡片上，简洁明了的答案让复杂的燃油知识变得一目了然，也让一张张小卡片变成了“抢手货”。

“这下心里有底了，以后加油再也不用担心这些问题了！”车主李女士拿着卡片笑着说。

城发能源始终坚持用心为消费者选择好油，每一滴油从生产到销售都严格控制品质。从源头、检测、运输、仓储、溯源五个环节全链条加强管控，以高质优品诠释国企责任。据了解，城发优品油质一直保持行业领先，省级成品油质量抽查合格率达百分之百。

“我们一直选择与行业领头检测单位合作，以全球化高标准严格要求自己，检测标准领先国内。”城发能源HSE部负责人高梁介绍，“虽然我们的质检成本高于行业均值，但六年采来我们做到了万无一失！”

以行动践行承诺，守护星城温暖

城发能源在保障油品质量、维护消费者权益方面展现出的实力和作为，背后是“为幸福长沙加油”的温暖理念。在四方城加油站发生的一起突发事件，便是这一理念的生动诠释。

2024年12月30日晚，四方城加油站的员工方波正准备交接班。突然，他听到出口绿化带处传来一声巨响，他赶忙查看，发现一辆汽车侧翻在地，汽油泄漏，烟雾弥漫，司机生死未卜。来不及多想，方波抓起灭火器，立即冲向事故现场。

“当时只想着救人，别的什么都没想。”方波回忆道。那一晚，他联合几位热心市民，用灭火器砸开车窗，将昏迷的司机从车内拖了出来。直到把司机送上赶来的救护车，他才反应过来自己的手部已经受伤，鲜血直

流。提起这段惊心动魄的经历，他却笑着说：“这点伤不算什么，人没事就好。”

一位经常来加油的车主表示：“每次来四方城加油站，看到方波，心里就特别踏实。这样的员工，这样的加油站，我们放心！”

“我们不仅要为消费者提供优质的产品，更要传递温暖和力量。”四方城加油站的负责人表示。从油品质量的严格把控，再到员工的无私奉献，城发能源用实际行动践行着“为幸福长沙加油”的承诺。

3月14日的宣讲活动虽已结束，但城发能源的使命仍在继续。未来，他们将坚持高于国家标准、引领行业的标准守护油品质量，给客户带来更好的体验感。

在长沙这座充满活力的城市里，城发能源用每一滴油的力量，为幸福长沙持续“加油”。

推进“机器管招投标”

全省投标业务专场培训在长沙举办

长沙晚报3月14日讯（全媒体记者 黄能）3月14日，湖南省公共资源交易中心和长沙公共资源交易中心举办全省“机器管招投标”投标业务专场培训，工程建设项目投标企业代表参加了培训。

据了解，“机器管招投标”是推进全省公共资源交易领域突出问题专项整治攻坚战的重要举措。“机器管招投标”系统“省建市用”，通过智能算法能够有效节省编标时间、提升交易效率，减少人为因素干扰、保障交易公平。

培训现场，湖南省公

共资源交易中心相关部门负责人深入解读了《湖南省公共资源交易数字化、模块化招标文件范本框架导引及编制导则》，重点介绍了投标人须知以及投标文件编制要求等事项，解析了“机器管招投标”交易流程、投标人操作指引和行为规范等内容，并进行了全流程演示。

目前，湖南省“机器管招投标”已进入全面试运行阶段，并实现涉交易的招标人、招标代理、行政监督、投标人等培训全覆盖，为全省顺利实现“机器管招投标”改革奠定了基础。

◀ 上接1版

长沙住房公积金管理中心副主任谭浩告诉记者，2023年，长沙利用住房公积金增值收益购入了长房集团云西府、云尚公馆、东旭花园三个商业公寓项目，供应作为公租房1100余套。这一模式不仅拓宽了保障房源供给渠道，更为全国住房公

积金支持住房保障体系提供了“长沙样本”。

目前，三个项目已进入配租阶段并持续逐步配满，重点保障城镇中等偏下收入家庭、新就业职工及外来务工人员需求，部分房源还面向现有租户提供置换选择。

助力留住人才，打造有温度的“城市名片”

同样位于该项目的麓谷云尚公馆项目，由长沙麓谷公共租赁住房管理有限公司负责运营管理。“都是精装交付，家具、家电、格调软装一应俱全，可以直接拎包入住。”该公司资产经营部副经理刘毅介绍，作为政府民生保障性住房，租金价格仅为同地段、同类型保障性住房租金的70%。

近期，尖山湖片区231套公寓型公租房正式推出，与周边的尖山印象公租房、青年人才驿站、人才综合服务中心、第三工人文化宫等一起，服务青年人才的需求。其中公租房项目主要面向园区企业职工，只要企业是湘江新区的纳税企业，员工与企业签订固定劳动合同，缴纳3个月以上社保且在湘江新区无房，即可通过企业统一申请租住。

住房是民生之本，安居才能乐业。

记者从市住建局了解到，2025年长沙在保障性住房上持续发力，多方供给惠民生，将完善“市场+保障”住房供应体系，编制“十五五”住房发展规划和年度计划，计划筹集保障性租赁住房项目26个4950套、建设公租房项目7个465套、发放租赁补贴3454户。

同时，长沙将继续利用央行再贷款政策收购存量房，加快建立住房保障轮候库，提升住房保障能力。2024年底，湖南省首笔利用央行再贷款政策收购存量商品房用作保障性住房已在长沙落地。当时收购的3个项目436套住房，将极大满足周边新市民、青年人等群体的租住需求。

长沙正通过多元化筹集、精细化管理、智慧化服务，让公租房成为有温度的“城市名片”，推动公租房建设从“住有所居”向“住有优居”跨越。这不仅能缓解新市民、青年人的住房压力，更将为长沙吸引人才、留住人才提供坚实支撑。

心有所“薯”，用特色农产品架致富金桥

夫妻返乡创业专注于红薯粉等农产品加工，今年销售额有望突破1000万元



作为聚宏农业创始人，张建波（左）和陈慧夫妇一直坚持品质至上的原则。

长沙晚报全媒体记者 张禹 通讯员 段华良 摄影报道

产业发展，村企共富

张建波的创业之路，每一步都离不开妻子陈慧的支持与陪伴。

在聚宏农业的发展进程中，陈慧默默挑起了许多重担。

从公司的日常琐碎管理到产品别出心裁的包装设计，从协助张建波处理各类繁杂事务到与工人们一同在车间里挥洒汗水，她都毫无怨言。

夫妻二人携手并肩，朝着共同的梦想奋力奔跑。

在生产包装车间里，陈慧总是目光专注地检查着每一袋红薯粉的包装，不放过任何一处瑕疵，确保产品的质量与外观都达到最佳状态。

她微笑着说，“这些红薯粉就如同我们的孩子，我们要用心去呵护，让每一位消费者都能品尝到我们的诚意与用心。”

2022年，张建波与当地农户签订了流转回购协议。聚宏农业统一育苗，为农户提供专业的种植技术支持，带动余新村农户种植红薯。

100余亩。当年，公司收购红薯140多吨，加工红薯淀粉30多吨，给农户创造了12.4万元的收入。一笔笔“真金白银”，就像冬日暖阳，温暖了农户的心，也赢得了乡亲们的信任。

2023年，聚宏农业通过“农户+公司”的创新模式，带动双凫铺、沙田等乡镇近100户农户种植红薯600多亩，同时解决了余新村20余人的就业。

“以前我们种红薯只是自己吃，或者拿到集市上卖一点，收入微薄。现在有了聚宏农业，我们按照技术指导种植红薯，再也不愁销路，收入也增加不少。”村民余爹笑容满面地告诉记者。

“我在聚宏农业上班三年了，每天8个小时，工作强度不大，一个月能拿到4000多元，我特别满足！”正在流水线上给产品封口的村民贺大姐开心地说，公司还贴心地提供中饭，伙食相当不错。在村民的眼里，这份工作不仅是

一份可观收入，更是一份生活保障。

“我希望通过努力，让更多乡亲们过上好日子，为实现乡村振兴的宏伟目标贡献一己之力。”张建波满怀憧憬地说。

线上助力，目标升级

“叮叮——”每一次线上订单的提示音，都是创业路上胜利的号角。

在销售方面，张建波凭借多年从事销售积累下的人脉与经验，以及在电商平台、直播带货领域的深入探索，确定了“线上+线下，两条腿走路”的营销方向。聚宏农业的红薯粉、酱腌菜等产品，通过抖音电商、视频号、小红书、京东等多个平台走向千家万户。

“今年，我们的红薯种植基地将扩大到3000亩，销售额预计将达到1000万元。”2024年，聚宏农业的销售额达到580万元，张建波信心满满地向记者透露，未来计划在宁乡布局建设5个加工厂，进一步扩大生产规模，争取在5年内之销售额突破5000万元。

为了实现发展目标，张建波和陈慧不断探索创新销售模式，加强品牌推广，提高产品的知名度和美誉度。他们参加各类农产品展销会，让产品在更大的舞台上亮相。精心制作宣传视频，在网络上传递家乡味道的魅力。

如今，聚宏农业在他们的带领下，正朝着美好的未来稳步迈进。公司坚持品质至上的原则，不断提升产品质量，丰富产品种类。同时，也积极履行社会责任，带动更多的农户增收致富。

采访收尾，暮色渐浓，包装车间的灯光依次亮起，如同点点繁星。流水线上的红薯粉丝，仿佛万千金丝银线，正编织着产业惠农的美好画卷。张建波与陈慧夫妇的故事，恰如他们最爱的红薯——深植乡土积蓄力量，终将厚积薄发，写就一段精彩创业故事。

低成本创业 高品质生活
在长沙 都实现

社会主义核心价值观

富强
自由
爱国
敬业

民主
平等
公正
诚信

文明
公正
诚信

和谐
法治
友善



中共长沙市委宣传部 宣
长沙市文明办 宣

设计 星辰在线（长沙文明网）